

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年10月26日(水)

町島弘枝司法書士事務所による「SDGs宣言」のお知らせ

● 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、町島弘枝司法書士事務所が「SDGs宣言」を 策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、町島弘技司法書士事務所が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	町島弘枝司法書士事務所		
代	表	者	町島 弘枝		
所	在	地	岡山県岡山市北区横井上41番1 エルモントB102号		
業		種	司法書士事務所		
企	業 メッセー	- ジ	当事務所は、身近なくらしの法律家として地域の皆様が気軽に相談できる「よろず相談所」のような存在でありたいという想いのもと、岡山市を中心に業務を行っています。 今後も、SDGsの理念に基づき、成年後見制度、遺言、相続等の皆様のライフステージのお手伝いができるよう日々努力してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

香田

Tel 086-800-1820

2022年10月25日



SDGs宣言

町島弘枝 司法書士事務所

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
ワーク・ライフ・バランス	3 TATOLIC 8 WENTLE	現在子育て中の女性3名で業務を行っており、家庭との両立を図れるような職場環境づくりに取り組んでいます。
コンプライアンス遵守	16 ************************************	職場でのコンプライアンス研修や個人情報保護法の取り 扱いに関する研修を職場で定期的に行っています。
パートナーシップ	17 BB B B B B B B B B B B B B B B B B B	少子高齢化による社会問題を解決するために、税理士・ 弁護士・社会保険労務士等の専門家の方々と連携を 図ってまいります。

当事務所は、身近なくらしの法律家として地域の皆様が気軽に相談できる「よろず相談所」 のような存在でありたいという想いのもと、岡山市を中心に業務を行っています。

今後も、SDG s の理念に基づき、成年後見制度、遺言、相続等の皆様のライフステージのお手伝いができるよう日々努力してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

